Технологическая карта

Тема: Разложение квадратного трёхчлена на множители

	Разложение квадратного трёхчлена на множители
	Пример
	Разложите

на множители

	ax2+bx+c;     a ≠ 0
	Разложите на множители квадратный трёхчлен 3х2+х-4.

3х2+х-4 = 0

а = 3;    b = 1;   с = - 4 

D = b2 – 4ac
D = 12 – 4 [image: image2.png]
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(-4) = 1+ 48 = 49>0,
                                      2 корня
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3х2+х-4 = 3(x – 1)(x + [image: image22.png]


 )=

= (x – 1)(3x +4)
	1) X2 – 6X – 16 
2) 5X2+2X – 3 

3) 2X2 – 5X – 3 

4)  – X2 +2X+8

5) 3X2 – 7X+2

	Приравнять квадратный трёхчлен 

к НУЛЮ и решить уравнение 

ax2+bx+c = 0
	
	

	записать коэффициенты:

а = …      b = …     с = …
	
	

	Вычислить дискриминант по формуле 

 D = b2 – 4ac;
	
	

	Если D >0, то 2 корня ;

Найти корни по формуле[image: image24.png]



 Разложить на множители по формуле  ax2+bx+c =а(х-х1)(х-х2)
	
	

	Если D = 0, то 1корень;

Найти по формуле: [image: image26.png]



 Разложить на множители по формуле  

 ax2+bx+c =а(х-х1)(х-х1)=а (х-х1)2        QUOTE 
 
	
	

	Если D ( 0, то корней нет;

Разложить на множители нельзя
	
	


